

О форуме «Информационные ресурсы компании Springer Nature для интеграции науки Узбекистана в мировое научное пространство»

Сегодня, 15 ноября 2022 года, были обсуждены стратегия компании «Springer Nature», цели и задачи сотрудничества с Узбекистаном. Обнародована статистика пользователей издания Springer Nature в Узбекистане.



В целом публикация в таких изданиях важных материалов, написанных узбекскими учеными по научным исследованиям, считается критерием развития науки Узбекистана. По завершении данного форума состоялась церемония награждения 5 ученых Узбекистана, опубликовавших наибольшее количество статей в изданиях «Springer Nature», и 10 наиболее активных научных организаций в использовании научных ресурсов издания. Академик Бехзод Юлдашев, президент Академии наук Узбекистана и Равшан Ашуров профессор Института математики, как ученый с наиболее публикуемыми статьями. Институт Астрономии, Институт Биоорганической химии, Институт Химии растительных веществ является наиболее активным научно-исследовательским институтом в использовании научных ресурсов.

